2-3回家作業                ____年____班____號 姓名______________
一、選擇題 ( 每題 4 分，共 44 分 )

(　　)1. △ABC中，若 eq \x\to(AB) 2＋ eq \x\to(AC) 2＝ eq \x\to(BC) 2，則下列何者是直角？
(A)  ∠A　　
(B)  ∠B　　
(C)  ∠C　　
(D)  無法判斷
(　　)2. 下列哪一組數不是直角三角形的三邊長？
(A)  6、8、10　  　
(B)  5、12、13　　
(C)  14、48、50　　
(D)  9、31、32
(　　)3. 求下圖中x之值為何？
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(A)  3　　
(B)  5　　
(C)   EQ \R(, 6 )　　
(D)   EQ \R(, 7 )

(　　)4. 若一直角三角形的斜邊長為4，一股長為3，則另一股長為多少？
(A)  5　　
(B)   EQ \R(, 10 )　　
(C)   EQ \R(, 7 )　　
(D)   EQ \R(, 5 )
(　　)5. 如下圖，△ABC中，若 eq \x\to(AB)＝12， eq \x\to(AC)＝5， eq \x\to(CH)＝4，且 eq \x\to(AH)⊥ eq \x\to(BC)，則 eq \x\to(BH)＝？
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(A)  9　　
(B)  10　　
(C)  11　　
(D)   EQ \R(, 135 )

(　　)6. △ABC中，∠C＝[image: image4.png]90°



，分別以 eq \x\to(AB)、 eq \x\to(BC)為直徑所作之半圓形面積各為 EQ \F( 625 ,2) π平方公分、200 π平方公分，則△ABC最大邊上的高為多少？
(A)  12公分　　
(B)  24公分　　
(C)  30公分　　
(D)  40公分

(　　)7. 在直角坐標平面上，若A ( 0 , 0 )、B ( 6 , 0 )、C ( 3 , 4 )，作 eq \x\to(AB)、 eq \x\to(BC)、 eq \x\to(AC)，則下列何者正確？
(A)  △ABC為正三角形
(B)  △ABC為等腰三角形
(C)  △ABC的面積為24平方單位
(D)  △ABC的面積為18平方單位
(　　)8. 下圖為邊長1公分的正立方體，則eq \x\to(AD)＝？
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(A)   EQ \R(, 2 )公分　　
(B)   EQ \R(, 3 )公分　　
(C)  2公分　　  
(D)  3公分
(　　)9. 若等腰直角三角形的斜邊為 EQ \R(, 162 )公分，則它的面積是多少？
(A)  40.5平方公分　　
(B)  41平方公分　　
(C)  41.5平方公分　　
(D)  42平方公分
(　　)10. 在坐標平面上有A ( 2 , 1 )、B ( 2 , 5 )、C ( 6 , 3 ) 三點，可構成何種三角形？
(A)  等腰三角形　　
(B) 正三角形　　
(C)  直角三角形　　
(D)  等腰直角三角形
(　　)11. 如下圖，已知正方形ABCD的面積是128，
∠BDE＝[image: image7.png]90°



， eq \x\to(DE)＝12，則 eq \x\to(BE)＝？
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(A)  13　　
(B)  6 EQ \R(, 7 )　　
(C)  16　　
(D)  20
二、填充題 ( 每格 4 分，共 48 分 )

1. 在直角坐標平面上，原點到直線3x＋4y＝12的距離為
_______________單位長。
2. 如下圖，ABCD為正方形。若 eq \x\to(AP)＝2， eq \x\to(CP)＝4，則 eq \x\to(BP)＝_______________。
[image: image9.wmf]B

A

C

D

O

P


3. 求下列三角形的邊長：
(1)[image: image10.wmf]5
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  x＝__________。  　　y＝_______________。
4. 下圖中，ABCDE的周長＝_______________。
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5. 若一長方形的周長為28公分，且長比寬多2公分，則對角線長為_______________公分。
6. 已知坐標平面上的兩點A (－5 ,－8 ) 和B ( 3 ,－2 )，則 EQ \x\to(AB)＝_______________。
7. 一梯長25公尺，靠在一垂直牆上，其梯腳距離牆底7公尺。若梯頂下滑4公尺，則梯腳將向外滑移_______________公尺。
8. 已知一長9公分，寬7公分的長方形之對角線和一正方形的對角線一樣長，則正方形的面積是_______________平方公分。
9. 如下圖， eq \x\to(DH)⊥eq \x\to(AC)，eq \x\to(AB)⊥eq \x\to(BC)，eq \x\to(DE)⊥eq \x\to(CE)。若
eq \x\to(AD)＝10，eq \x\to(AB)＝12，eq \x\to(BC)＝5，eq \x\to(CE)＝ EQ \r(, 12 )，eq \x\to(DH)＝6，則eq \x\to(CH)＝_______________。
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10. 設一直角三角形的斜邊長為a2＋b2，一股長為2ab，則另一股長為_______________。


11. 如下圖，將長方形ABCD沿 eq \x\to(AE)摺疊，使D點落在 eq \x\to(BC)上的F點，則 eq \x\to(BF)＝_______________。
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三、計算題 ( 8分 )
1. 如下圖，四邊形ABCD中，兩對角線 EQ \x\to(AC) 和 EQ \x\to(BD)互相垂直於O點，且 EQ \x\to(AB)＝7， EQ \x\to(CD)＝24， EQ \x\to(BC)＝15，求 EQ \x\to(AD)＝？
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